



M A B

Pannon Egyetemen

közösségszervezés alapképzési szak kulturális közösségszervezés szakirány indítása

A MAB Testület 2018/8/IV/5 sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja a közösségszervezés alapképzési szak (kulturális közösségszervezés szakirány) indítását a Pannon Egyetemen.

A tartalmi leírások és a megjelölt szakirodalom bővítése, frissítése javasolt (pl. összehasonlító kultúratörténet). További oktatók bevonása szükséges szociológiai, művelődéstudományi területről. A bizottság a megjegyzések nyomán tett intézményi intézkedések bemutatását kéri 2019. február 1-ig.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/8/IV/5 sz. határozatához:

A tantárgyi program és leírások megfelelőek, összhangban vannak a kitűzött célokkal. A meghatározott szakterületek és tantárgyak a KKK-ban javasolt kredittartományokban vannak. A tervezett képzési folyamat, a módszerek, eszközök, eljárások megfelelőek. A megadott tanulástámogatás intézményi eszközrendszere és környezete megfelelően bemutatott és alátámasztott, az alkalmazott módszertani kultúra konzekvensen illeszkedik a tartalomhoz, megjelenítve az alternatív módszertani megoldásokat is (IKT és e-learning alapúak). Az ellenőrzés és értékelés módszerei alkalmasak a hallgatók tudásának a mérésére. A mobilitási ablak rendelkezésre áll, a tanulmányi tájékoztatók elérhetőek.

Az oktatók szakmai referenciái megfelelőek, magas szintűek. A szak oktatóinak szakmai kompetenciái között a mérnöki, menedzsmenttudományi, illetve neveléstudományi háttér nagy súllyal szerepel, kisebb mértékben jelenik meg a szociológiai, pszichológiai, művelődéstudományi, kulturális-művészeti kompetencia a végzettségekben.

A képzés tárgyi és infrastrukturális feltételei dokumentáltan biztosítottak. Négy szakmai gyakorlóhely szándéknyilatkozatát csatolta az egyetem.

A képzési kapacitás az évfolyamonként tervezett 20 fő nappali és 20 fő levelező hallgató képzésére megfelelő.

Megjegyzések:

A tartalmi leírások és a megjelölt szakirodalom bővítése, frissítése javasolt (pl. összehasonlító kultúratörténet).

További oktatók bevonása szükséges szociológiai, művelődéstudományi területről.

A bizottság a fenti megjegyzések tekintetében 2019. február 1-ig tájékoztatás kér az intézménytől.

Budapest, 2018. szeptember 21.